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YACTD 1
1. Pacnonoskure B nopaake yosisanus uucna 0,1327; 0,014; 0,13,
1) 0.1327; 0,014; 0,13 3) 0,1327; 0,13: 0,014
2) 0,014; 0,13; 0,1327 4) 0,13; 0,014; 0,1327

2. Tlaowans Tepputopnn Pocenm cocrapnsier 1,7+ 107 kM2,
a CIUA — 9.6 106 km2. Bo ckonbko pa3 Teppitopus Poccun 6onb-
e tepputopui CLUA?

1) npumepto B 18 pas

2) npumepro 8 180 pas

3) npumepHo B 1.8 pasa

4) npumepHo B 5,6 pasa

3. M3 oGbstBachus GUPMLL, NPOBOLsILIEH 0ByUAIolme CeMITHAPEI:

«CronmocTs yuactist 8 cemurape — 2000 p. ¢ uenosexa, Tpynmam
OT OpraIALMil MPEIOCTARHOTCH CKIAKM: oT 4 10 10 uenopex — 5%;
Gonee 10 uenonek — 8%».

CKONBKO OIKHA 3ATIATHTS OPTAHN3ALLIGL, HANPABMBILAS Ha Ce-
Mutap rpynny u3 8 uenosex?

1) 16000 p. 2) 15200 p. 3)14720 p. 4) 800 p.

4. Onuu KuaorpaMm chipa crouT x pyGaeit. Coctasbte Bbipaxe-
HHE IS BLIMMCHCHUA CTOMMOCTH /1 I HTOTO Chipa (8 Dv).

1000# xn
1) xn 2) 1000x1 3 == 4 7506

5. TIpn KAKOM M3 YKA3AHHBIX 3HAMCHUI X BhipAKCHIC 5-Tx
HE nMeeT eMbiena?

Dopux=-2 Ynpux=-1 Hapux=1 4)npnx=0

6. B KakOM ciysae BbIpaXeHne [1peodpasoBaHo B TOKICCTBCHHO
pasHoe?

i~ 2}y =sx— 2y HER-—xP=4—dx+t

Dty =x =) 4 a+Pr=x+y

3 1
7. Ynpoctute peipaxenne gu + L.

1 ) & 34 4
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 [image: image2.jpg]8. Hallmire suaucine nupaxenns 3,/5 7.2 - J10.
Oreer:

9. Pewmnre ypasenne 4x— 2 =7 — 6(3 — x).
Orper:.

10. Ha pucynke u3oGpakens  rpaduki
dyrkumit y = —x + 4 u y = 3x. Buiuncinre
KOOpAMHATH TouKH B.

Orper:

11. Mpounraiite 3anauy:

Tyt OF foceiKa [0 KEAe3HOROPOXHOIN
CTAHLMM MEMeXo fpoles 3a 3 4, @ penocune-
et npoexan 3a 1,1 4. C kakoil CKOPOCTBIO exas
BEOCHITEIMCT, CCAM €F0 CKOpOCTh HA 9 KM/4
Bonsie CKOPOCTH Meiexona?

Kaxoe ypaBHCHHE COOTBETCTBYET YCAOBHIO
3a1auM, een BykBoit X 0603HAYEHA CKOPOCTh Be-
nocuneanera (8 km/u)?

D)

¥

+9=17 3) Li(e+9) = 3x
|

il Wik

Loy 4 3x~9) = Lix

12. Pewnte HepaseHCTBO ~%x +12<0.
Nx<3 <=3 3) x> —48 4) x> 48

13. Ha pucynke wnaobpaxen rpadmk
dynxunn y = x2 — 4x. Menoanayst rpadmk,
PElINTE HepaBeHeTso 2 > 4x.

1) (=20 0)

2) (4 +o2)

3) (=00; 0) U (4; +e0)

4) (0; 4)

=

1
14. TlocneaoBaTeabHOCTh 3AAHA YCIOBHAMM @) = 3. @, 4 =~

Haitnure a,.
Orner:





[image: image3.jpg]5. [lan Kaxa070 TPABUKA YKAKHTE COOTBETCTBYIONLYIO (hopMyAy.
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16. @upsma «Casabe BUNYCTHAL B NPOAAKY [BE HOBLIE MOAENN
Tenedonor — monens A u momens B. Ha rpadmxax nokasano, kak
ITH MOAEIN MPOJABLIHCH B Teuenne roaa. (o ropusoHTaNEHON ocu
OTKAAABIBACTCA BPEMA, NPOMICAIICE ¢ HAYANA NPOAAK — B MECALAX,
2 110 BEPTHKANLHOH — UHEO TeNehOHOB, NPOLAHHBIX 38 3TO BPEMs —
8 ThiC. WT.). CKOABKO BCEro TeneioHoB ITHX ABYX Moneneit Gbito
NPOARHO 33 nocaenrue 4 mecsua?
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Jlpu_evinoanenun sadawuic 17—21 ucnoa omdeavumii rodmucan-
Ipu i b3yiime

Wit awcm. YRANCUmMe ROMEP IG0ANUR, @ IAMEM IaRRWUME €20 pe~
wenue.

17. Tloctpoiite rpadmk hyHkunm y = %xl + 4x + 6. Vakure
HauMeHbliee 3Havenue 1ol hyHKuum.

18. BhISICHHTE, HMEET 1 KOPHH ypaBHeHHE
X+ 26 + 4x = —20.

19. Ha noct ryGepiaropa 06/acTH NPETEHAOBATO TPK KAHIMAATA:
Taspunos, Amutpues, Eropos. Bo spems sutGopos 3a [mutpuena
6b210 OTAAHO B 2 pa3a MCHBIIE rOAOCOB, deM 3a laspunosa, a 3a
Eroposa — v 4 pasa Gonbute, uem 3a laspunosa u JAmutpuesa
mectc;) Cronbko pouentor nabupateeh npororocosano 3a nobe-
awrens?

20. Hailture HaHMEHBUICE FHAYEHHE BLIDIKSHMUS
(Gx—dy+ 32 + @Bx—y— 1)
H 3HAYCHMA X M ¥, (IPH KOTOPHIX OHO AOCTHTACTCH.

21. MNpamas y = —3x + b Kacaerca oxpyxHoctit x2 + 32 = 10
B TOMKC C NONOKMTENLHON abcuuccofi. Onpeaennte KOOPAHHATHI
TOUKH KACAHWA,




